



Об опасности отравления детей лекарственными средствами и применяемыми в быту веществами

Следственное управление Следственного комитета Российской Федерации по Ямало-Ненецкому автономному округу оперативно реагирует на сообщения о причинении вреда здоровью детей, в том числе об их травмировании, отравлении и гибели, а также проводит работу по профилактике происшествий с несовершеннолетними.

Известны факты госпитализации и смерти детей в результате отравления лекарственными средствами и применяемыми в быту веществами различных типов (горюче-смазочные материалы, бытовая химия, средства для уничтожения насекомых и др.).

Анализ причин и условий таких происшествий позволяет сделать вывод о том, что почти все они происходят из-за доступности для детей опасных для здоровья веществ вследствие беспечности взрослых и отсутствия с их стороны должного контроля.

Следственное управление СК России по ЯНАО обращает внимание на необходимость серьезного подхода к вопросам безопасности детей в быту во избежание подобных трагических случаев. Родители и иные лица, ответственные за воспитание несовершеннолетних, не обеспечившие необходимых мер безопасности для ребенка, могут быть подвергнуты административному наказанию, а в случае причинения тяжкого вреда здоровью или причинения смерти по неосторожности наступает уголовная ответственность, предусмотренная статьями 118 и 109 УК РФ. За данные преступления предусмотрено наказание вплоть до лишения свободы сроком на два года.

Однако стоит подчеркнуть, что любое понесенное наказание не вернет здоровье и жизнь ребенка.

Адрес страницы: <https://yanao.sledcom.ru/folder/877731/item/1569478>



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ямало-Ненецкому автономному округу
